

ANUNȚURI

- ◆ În perioada 8-12 octombrie 2012, biserica noastră este chemată la post și rugăciune pentru o mai mare apropiere de Domnul. În fiecare seară, începând cu orele 18, vor avea loc întâlniri de rugăciune în clădirea bisericii.
- ◆ În data de 28 octombrie 2012, în biserica noastră se va oficia un botez în apă nou-testamentală. Dacă sunt persoane care doresc să se boteze, încă se mai fac înscrieri pentru cursul de cateheză. În acest sens, vă rugăm să luați legătura cu fr. prezbiter Eusebiu Stănilă.
- ◆ Școala Biblică "Cristos pentru România" face înscrieri în noul an școlar 2012-2013. Pentru mai multe detalii, fr. pastor Nelu Filip vă stă la dispoziție.

Să-I MULȚUMIM Domnului pentru...



... micuții: Alisa Sefora Băla, Noemy Mioara Gagiu, Andrei Emanuel Pap și Andreas Păduraru peste care Și-a revărsat binecuvântarea în luna septembrie la Poarta Cerului! Lăudat să fie El pentru toți copiii pe care îi primește în Brațul Său!

... familia Florin și Cristina Baltă care s-a întemeiat în luna precedentă – Domnul să-i binecuvânteze pentru tot restul vieții lor de familie!

"În orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri."
(Filipeni 4:6b)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hrisuc:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

SERVICIILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MĂRȚI :	18 - 20 Seară de rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea Resurse.

Timisoara — str. Banu Mărăcin
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

"Și să-L cunosc pe El..." (2012)



O poartă deschisă către ceruri



"El a purtat păcatele noastre în trupul Său pe lemn, pentru ca noi, fiind morți față de păcate, să trăim pentru neprihănire."
(1Petru 2:24)

Ce s-a întâmplat la Golgota

Cu aproape douăzeci de secole în urmă, Fiul lui Dumnezeu a pășit pe viața. Vinovăția acumulată de-a lungul veacurilor și-a declanșat contaminarea de moarte asupra Golgotei.

El, Cel care a făcut atomul, a îngăduit să fie crucificat, a permis oamenilor insensibili să folosească cel mai crud procedeu – crucificarea. Făcând aceasta, El a distrus lanțul reacției. El a distrus puterea păcatului în timp ce oamenii spuneau: *"Pe alții i-a mântuit, iar pe Sine nu Se poate mântui!"*

Satana a urât crucea. Crucea a fost aceea care i-a sigilat soarta. El nu L-a putut opri pe Isus din a-și îndeplini planul Său, așa că, atât cât poate, este hotărât să încerce mințirea oamenilor ca să înțeleagă însemnătatea Golgotei. El este hotărât să prezinte crucea în culori false și să o arate în așa fel încât să susțină ceea ce a dorit de la început în răzvrătirea sa: atacul împotriva guvernării și Legii lui Dumnezeu.

Cât de bine a reușit, este evident prin faptul că astăzi milioane de oameni au o concepție greșită despre Golgota, neînțelegându-i sensul. Plata păcatului este moartea. Isus a luat, într-adevăr, locul meu acolo pe cruce. El a murit pentru mine. Pe cruce, Isus a strigat: *"Dumnezeul Meu, Dumnezeul Meu, pentru ce M-ai părăsit?"*. A fost Isus teatral în acea situație? Nu! Dumnezeu Îl părăsise. Păcatul este un lucru atât de nimicitor încât a separat pe Fiul de Tatăl Său atunci când Isus S-a identificat cu păcatul. Isus, atârând pe cruce, se temea că păcatul este atât de ofensator față de Tatăl Său încât despărțirea va fi veșnică. Aceasta este ceea ce a făcut El pentru mine și pentru tine! ■ (... adaptare de pe www.intercer.net)

Să ne cunoaștem unii pe alții...



Familia MADINA

Moșnița Nouă.

Deși sunt o familie tânără, încă de la începutul căsniciei lor, cei doi au așezat ca piatră de temelie rugăciunea și practica de a-i sluji pe ceilalți, acolo unde observă nevoi de ordin spiritual sau material. Prin aceasta, Cristian și Ana caută să respecte porunca Domnului de a ne iubi unii pe alții și de a sta în unitate, ca trup al Său, iar cuvintele apostolului Pavel din 1 Corinteni 13:2 le ghidează pașii pe drumul familiei: *“Și chiar dacă aș avea darul proorociei, și aș cunoaște toate tainele și toată știința; chiar dacă aș avea toată credința așa încât să mut și munții și nu aș avea dragoste, nu sunt nimic!”*. Să ne rugăm pentru familia Madina, cerând Domnului să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun, să-i ocrotească la fiecare pas, să-i țină mereu credincioși, aproape de El și să le dăruiască multe bucurii în viața de familie. De asemenea, vrem să stăruim alături de cei doi pentru armonie în viața de familie care este acum la început, și pentru biruința în încercările inevitabile care apar în orice căsnicie! ■ **A.H.**

Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica noastră și, în această săptămână, dorim să purtăm în rugăciune o familie tânără, care-L iubește pe Domnul și dorește să-I slujească cu credincioșie toată viața – **familia Madina CRISTIAN & ANA CĂLINA**. Această familie s-a întemeiat în prezența lui Dumnezeu în data de 21 iulie 2012 și, încă de atunci, au cerut călăuzirea Domnului peste ei și puterea de a-L sluji ca familie, cât mai folositor cu putință. În cadrul bisericii noastre, Cristian aduce laudă lui Dumnezeu în cor și prin cântare solo, iar împreună cu Ana, cei doi s-au implicat în facerea de fapte bune pentru cei din jurul lor, atât prin sfaturi și învățături, dar și prin dărnicie. Ca și ocupație zilnică, Cristian este artist liric la Filarmonica “Banatul” Timișoara și profesor de canto la Colegiul Național de Artă “Ion Vidu” Timișoara, iar Ana Călina este profesoară de limba română și limba engleză la Școala Gimnazială din

Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 7 oct. - Lucy Bogdan, Lidia Benga, Dacian Cristea, Valentin Lera, Ștefan Mureșan, Andreea Nedelcu
 Marți, 9 octombrie - Adrian Gruia, Sorin Oprea, Dorin Pop
 Miercuri, 10 oct. - Gheorghe Bogănescu, Sebastian Hepeș
 Joi, 11 oct. - Florin Bodea, Lidia Filip, Dumitru Huțiu, Benjamin Mureșan
 Vineri, 12 octombrie - Doru Hriscu
 Sâmbătă, 13 octombrie - Alin Nedelcu, Cornelia Olariu, Alexandru Pavel



“De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu.” (Romani 8:28a)

Alfabetul Dragostei

Dragostea este așa cum ți-o închipui: **adevărată**. Ea niciodată nu blestemă, doar **binecuvântează**.

Dragostea inspiră **credință** celui care o are și-o simte; ea este de fapt un **dar** oferit fără plată, este ca și o **evanghelie** ce poate fi citită, auzită și văzută de oricine.

Dragostea nu este fățarnică. Ea

s-a arătat în modul cel mai glorios pe **Golgota**.

Dragostea înseamnă Golgota și **har**, și poartă un nume: **Isus**.

Dragostea nu judecă. Ea este **lumină** și **miracol**, lucește ziua și **noaptea, oriunde**.

Dragostea prețuiește puritatea trupului și a sufletului. Ea dă **putere** inimii firave, pentru că oferă și primește.

Dragostea se aseamănă cu **roua**, care înviorează petalele adormite și cu **soarele** care încălzește pământul.

Dragostea vorbește în **șoaptă**, ca și cum ar vrea să îți destăinuie cel mai mare secret. Ea **tace** când forța inimii o cere, **nu țipă** ca pescarușii ce zboară deasupra apelor învolburate.

Dragostea este **una**: inconfundabilă, sensibilă, pură... Ea dă sens **vieții** și face din fiecare **zi** o floare care răspândește un parfum unic. ■

www.resursecrestine.ro

Rugăciune

O, Dumnezeule, Tatăl oricărei promisiuni și speranțe, Creatorul acestei lumi care odată a fost perfectă și într-o zi va fi din nou perfectă, ajută-ne să privim dincolo de ceața acestei lumi. Ajută-ne să vedem țărnul unei Patrii care ne așteaptă - o Împărăție glorioasă, eternă, câștigată prin jertfa iubitoare a lui Isus Hristos, Mântuitorul nostru și Regele regilor.

(Randy Alcorn)